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Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.A)
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PREIS

AUF MÖBEL & KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 

Möbel & Küchen mit 

Kundenkarte  
Siehe A)

A)

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

28.
März

29.
März

SAMSTAG
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis.

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit 
nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis mindestens 08.04.2025.

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION „Ria“ Bezug Stoff silver, Stellmaß 
ca. 362 x 208 cm, 65 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kopfteilverstellung, Rückseite echt  50400031

WOHNLANDSCHAFT 
MIT FUNKTION „Aldeia“ 
Bezug Stoff blau, B/L ca. 
252 x 200 cm, ohne Dekokissen  
Inklusive:  Rückseite echt, 
Kopfteilverstellung  50403079  
Gegen Mehrpreis: Schlaffunk-
tion, Bettkasten  Gesamtpreis 
inklusive aller genannten Zu-
satzausstattungen:  40406282  
899,-**

WOHNLANDSCHAFT „Alissa“ Bezug Stoff grey, 
B/L ca. 312 x 229 cm, 78 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive:  Rückseite echt  50401740

SESSEL-HOCKER-SET Bezug Kunstleder grau,  

B/T ca. 75 x 81 cm, 83 cm hoch  Inklusive:  manuelle 

Verstellung  29406984

WOHNPROGRAMM Pinie Nachbildung mit Absetzung Eiche Grandson Nachbildung, B/T ca. 325 x 48 cm, 205 cm hoch  01 VITRINE 
B/T ca. 65 x 40 cm, 205 cm hoch  Inklusive:  LED-Beleuchtung  40200724  369,-**  02 TV-ELEMENT B/T ca. 160 x 48 cm, 59 cm hoch  
40200725  03 HIGHBOARD B/T ca. 100 x 40 cm, 140 cm hoch  Inklusive:  LED-Beleuchtung  40200726  04 WANDBOARD B/T ca. 
160 x 20 cm, 20 cm hoch  40200727  45,-**

01
04

Gegen Mehrpreis: Gegen Mehrpreis:

Schlaffunktion Bettkasten

Inklusive

elektr. Relaxfunktion

Inklusive

Kopfteilverstellung

WOHNLANDSCHAFT „Danae“ Bezug Stoff grau, 
B/L ca. 223 x 282 cm, 78 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Kopfteilverstellung, elektr. Relaxfunktion, 
USB-Anschluss, Rückseite echt  28402186

SESSEL-HOCKER-SET Bezug Kunstleder beige,  B/T ca. 79 x 85 cm, 107 cm hoch, ohne Dekokissen   Inklusive:  manuelle Verstellung  40403686

Inklusive

Kopfteilverstellung

H_J3_S02

Nur in dieser Aus-
führung lieferbar

Sessel-Hocker-Set
499.- **

Wohnlandschaft
799.- **

Wohnlandschaft
699.- **

Wohnlandschaft
1199.- **

02 TV-Element
259.- **

03 Highboard
329.- **

Sessel-Hocker-Set
399.- **
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 08.04.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. E) �EU-Energiekennzeichnung

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Möbel & Küchen einen auf 50 % erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile 
bereits beinhalten. Gilt nicht auf Artikel aus der Elektroabteilung, Kaufgutscheine und Dienstleistungen. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis 08.04.2025. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere 
Preisnachlässe möglich.

A)

BETTANLAGE Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Virginia-Eiche-Nachbildung, Absetzung Champagner-Dekor, bestehend aus: Doppelbett mit Polsterkopfteil in Kunstleder 
champagner, 2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten, schwebend, ohne Dekokissen  40100512  Gegen Mehrpreis: Kopfteilleuchten, Nachtkonsolen-Paneele mit  
Beleuchtung  SCHWEBETÜRENSCHRANK 3-TRG. Korpus Virginia-Eiche-Nachbildung, Mitteltür Schiefer-Nachbildung mit Lamelle Virginia-Eiche-Nachbildung, 
Außentüren champagner-Dekor, B/T ca. 250 x 67 cm, 217 cm hoch  40100511  Gegen Mehrpreis: Passepartout-Rahmen mit Beleuchtung

BOXBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff dunkelrot, Füße Kunststoff schwarz, Kopfteil gesteppt, 
bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x Taschenfederkern-Matratze, stoffbezogen, Härte weich 
und fest, 2x Unterbau mit Bettkasten, seitlich zu öffnen, ohne Dekokissen  50123684

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grün, Füße Kunststoff chromfarbig, Kopfteil 
gesteppt, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x Taschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen 
in 1 Stoffbezug, H2+H3, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern, ohne Dekokissen  50123685

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Keramik schwarz auf Sicherheitsglas, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/L ca. 90 x160 cm, 76 cm hoch  40305662  02 STUHL Bezug Stoff bordeaux, Gestell schwarz pulverbeschichtet  
40305728  je 79,-**  03 SESSEL Bezug Stoff bordeaux, Gestell schwarz pulverbeschichtet  40305441  je 99,-**

TISCHGRUPPE Tisch-/Bankplatte Zerreiche massiv geölt mit Baumkante, Metall schwarz pulverbeschichtet  
01 ESSTISCH B/L ca. 90 x160 cm, 76 cm hoch  40302361  02 SESSEL drehbar, Bezug Stoff sand, Gestell Eiche massiv 
geölt, ohne Dekokissen  14308249  je 99,-**  03 BANK B/L ca. 160 x 40 cm, 54 cm hoch  40302362  249,-**

ausziehbar auf ca. 240 cm

versch. Farben

Stuhl/Sessel preisgleich 
in grün erhältlich

03

03

02

02

Inklusive

Kopfteilverstellung

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

Bettkasten

Inklusive

Schlaffunktion

Inklusive

Inklusive

Kopfteilverstellung

WOHNLANDSCHAFT „Carrara“ Bezug 
Stoff grau, B/L ca. 266 x 189 cm, 85 cm 
hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Kopf-
teilverstellung, Rückseite echt  28405598

H_J3_S03

Bettanlage
599.- **

01 Esstisch
649.- **

01 Esstisch
499.- **

Boxbett
899.- **

Boxspringbett
799.- **

Wohnlandschaft
999.- **

Schwebetürenschrank
999.- **

Wohnlandschaft
799.- **
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4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 08.04.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Ecksofa „Carla“  
Bezug Flachgewebe anthrazit, 
B/L ca. 230 x 159 cm, 93 cm hoch, 
ohne Dekokissen  50408542

Big Sofa „Branna“  
mit Schlaffunktion, Bezug Cord natur, B/T ca. 
250 x 105 cm, 101 cm hoch, ohne Dekokissen  40401001

Ecksofa „Gunda“  
Bezug Flachgewebe grau, B/L ca. 230 x 150 cm,  
83 cm hoch, ohne Dekokissen  50401569

  
01 Hocker „Sebastian“ Gestell 
Pappel massiv, Sitz aus Zellfa-
sergeflecht, B/T ca. 36 x 36 cm,  
45 cm hoch  40305311  
02 Stapelstuhl „Tom“ 
Sitzfläche Schichtholz weiß  
lackiert, Gestell Metall  
verchromt  40305307   
03 Schwingstuhl „Harun“  
Bezug Stoff greige, Gestell 
Metall dunkelgrau  40304802

Kommoden-Serie „Arluno“ Front/Korpus weiß 
matt, Absetzungen/Gestell Asteiche Nachbildung  
01 mit 2 Türen, B/T ca. 90 x 38 cm, 90 cm hoch  
40342141  02 4 Türen, 1 Schub, B/T ca. 175 x 38 cm, 
90 cm hoch  40342143  249,-**  03 B/T ca. 135 x 38 cm, 
90 cm hoch  40342142  

einmalig seitenverkehrt 
montierbar

inkl. Schlaffunktion
Liegefläche ca. 145 x 195 cm

Inkl. 2 Rückenkissen
Inkl. 2 Nierenkissen

inkl. Schlaffunktion

Liegefläche ca.  
144 x 200 cm

61 Bewertungen (Stand 20.02.2025) auf hoeffner.de
4 .7

75 Bewertungen (Stand 17.12.2024) auf hoeffner.de
4 .6

174 Bewertungen (Stand 20.02.2025) auf hoeffner.de
4 .4

Sessel „Rada“  
Bezug Cord natur, B/T ca. 64 x 83 cm,  

76 cm hoch, ohne Dekokissen  50400115

inkl. Bett-
kasten

Wohnkombination „Cortina“ Korpus/Front matt weiß, Absetzungen Eiche Altholz Nachbil-
dung, Frontabsetzungen Hirnholz Nachbildung, B/T ca. 320 x 47 cm, 205 cm hoch  40202541

inkl. LED-Beleuchtung

103 Bewertungen (Stand 20.02.2025) auf hoeffner.de4 .5

02

H_J3_S04

Alles sofort.

499,-
Ecksofa  
„Carla“

**

sofort 
verfügbar

379,-
Ecksofa  
„Gunda“

**

sofort 
verfügbar

119,-
01 Kommode  

„Arluno“

**

sofort 
verfügbar

39,-
03 Schwingstuhl  

„Harun“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Sessel  
„Rada“

**

sofort 
verfügbar

599,-
Wohnkombination  

„Cortina“

**

sofort 
verfügbar

17,90
01 Hocker  
„Sebastian“

**

19,90
02 Stapelstuhl  
„Tom“

**
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5haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Boxspringbett „Shropshire“  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kopf- und Fußteil gesteppt, Velourstoff anthrazit, silber-
glänzend, B/L ca. 180 x 222 cm, 112 cm hoch, ohne Dekokissen  40128224

Drehtürenschrank „Keighley“  
6-trg., weiß, Griffleisten Kunststoff 
schwarz, B/T ca. 270 x 52 cm, 225 cm 
hoch  40131962

Esstisch „Aaron“ Tischplatte Eiche furniert, Leisten Eiche massiv, ø ca. 
120 cm, 75 cm hoch  40303714  Kufenstuhl „Till“ Bezug Bouclé-Stoff braun, 
Gestell Metall schwarz  16301595

Polsterbett „Saltdean“ Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kopfteil mit waage-
rechtem Einzug, Holzfüße massiv schwarz, Stoff grau, B/L ca. 188 x 213 cm, 
100 cm hoch, ohne Lattenroste und Matratzen, ohne Dekokissen  50123850

Esstisch „Filip“ Kernbuche massiv geölt, B/L ca. 70 x 60 cm, 75 cm hoch  
40306667  Schalenstuhl „Charly“ weiße Kunststoffschale mit weißem 
Kunstleder-Sitzkissen Füße Buche massiv  40304800

140 Bewertungen (Stand 18.02.2025) auf hoeffner.de
4 .8

51 Bewertungen (Stand 17.12.2024) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. Komfortschaum-Topper
inkl. Bonnellfederkern-Matratze
inkl. Box mit Bettkasten

inkl. 3 Einlegeböden
inkl. 3 Kleiderstangen

inkl. Bettkasten

inkl. Schlaffunktion

Liegefläche ca.

147 x 202 cm ohne Lattenroste  
und Matratzen

H_J3_S05

599,-
Big Sofa  
„Brenna“

**

sofort 
verfügbar

699,-
Boxspringbett  
„Shropshire“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Polsterbett  
„Saltdean“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Drehtürenschrank  

„Keighley“

**

sofort 
verfügbar

199,-
03 Sideboard  

„Arluno“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Esstisch  
„Aaron“

**

sofort 
verfügbar

59,-
Esstisch  
„Filip“

**

sofort 
verfügbar

je 19,-
Schalenstuhl

„Charly“

**

sofort 
verfügbar je 59,-

Kufenstuhl
„Till“

**

sofort 
verfügbar
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6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 08.04.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

# �Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis. 

** �Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

DINING-SET „Santa Cruz“ Rope, dunkelgrau, Stahlgestell dunkelgrau pulverbeschichtet, inkl. Sitz u. Rückenkissen dunkelgrau,  
bestehend aus: 2 Sofas 2-sitzig, B/T ca. 138 x 68 cm, 74 cm hoch, 1 Eckelement B/T ca. 68 x 68 cm, 74 cm hoch, 1 Bank B/T ca. 
100 x 45 cm, 42 cm hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte in Keramikoptik, B/L ca. 60 x 110 cm, 70 cm hoch, ohne Dekokissen  49830417

DINING-GRUPPE „Amrum“ Polyrattan grau, UV-beständig, Aluminiumgestell pulverbeschich-
tet, inkl. Sitzkissen grau 01 Tisch mit Sicherheitsglasplatte, ø ca. 121 cm, 76 cm hoch  49840102    

02 Sessel B/T ca. 62 x 73 cm, 91 cm hoch  49840101

SESSEL „Ibiza“ Polyrattan hellbraun, UV-beständig, Stahlgestell eisengrau pulverbeschichtet, inkl. Sitzkissen  
hellgrau, B/T ca. 61 x 57 cm, 79 cm hoch, ohne Dekokissen  49850053  TISCH „Palermo“ Aluminiumgestell eisengrau, 
lackiert, mit Kunststeinplatte in Holzoptik grau, ø ca. 121 cm, 75 cm hoch  11981062

GEFLECHT-HÄNGESESSEL „Tahiti“ Polyrattan, UV-beständig, Stahlgestell 

pulverbeschichtet, dunkelgrau/anthrazit, natur/crema, ø ca. 101 cm, 191 cm 

hoch  Inklusive: Kissen  10988849, 49840103, 10986676, 10982691

BEISTELLTISCH „Granada“ Magnesiumoxid, beige 01 ø ca. 37 cm, 

43 cm hoch  49890002  49,90**  02 ø ca. 40 cm, 47 cm hoch  49890001  

49,90**  03 ø ca. 49 cm, 42 cm hoch  49890003  54,90**  04 VASE 

Terracotta, ø ca. 21 cm, 50 cm hoch  40582013

01 KERZENSTÄNDER Glas, ø ca. 9 cm, 21 cm hoch  40580656  ab 9,-   GESCHIRRSERIE „Albero“ Porzellan 02 Schälchen B/L ca. 7 x 10 cm, 4 cm hoch  11523860  je 2,-  03 Servierplatte B/L ca. 25 x 35 cm, 3 cm hoch  11523899  je 9,-

AUCH IN  
CREMA /CREMA

AUCH IN  
MOCCA / 

ANTHRAZIT

01

02

03

03

H_J3_S06

Dining-Set
 999.- #

SET-PREIS

5-tlg. Lounge-Set
 559.- #

SET-PREIS

4-tlg.

Geflecht-Hängesessel
 249.- #je

01 Tisch
 269.- #

02 Sessel
 199.- #je

Tisch
 329.- #

 89.-
Sessel

je

 39.-
04 Vase

 49.90
Beistelltisch

ab

9.-
01 Kerzenständer

ab

2.-
02 Schälchen

je

**

**
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BEKANNT AUS DEM FERNSEHEN

7

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons 
für Sie und eine Begleitperson. Preis je Portion. Gültig bis einschließlich 08.04.2025.

Höffis Currywurst Matjes rose
mit Hausfrauensoße

und Pellkartoffeln

Gültig bis einschließlich 
08.04.2025.

Gültig bis einschließlich 
08.04.2025.

1.-je

K)Gutschein K)Gutschein

 7.90je

Das Schlemmer-Restaurant

+ Gratis Multi  
Peeler 3er Set

01 WEINGLASPOLIERER „Brilamo“ inkl. Poliertuch aus Microfaser, flexible Anpassung, ideal für Weingläser, B/L ca. 7 x 31 cm, 19 cm hoch  40533221  02 ROKITTA‘S ROSTSCHRECK Aluminium, Neodym Magnet, gegen Flugrost in der Spülmaschine, für 
ca. 600 Spülgänge, ø ca. 2 cm, 10 cm lang  10506940  03 MIKROWELLENHAUBE Silikon, BPA frei, mit integriertem Magnet zur Befestigung, Wassereinlass und Lüftungssystem,ø ca. 26 cm, 11 cm hoch  40533583  04 TOPFDECKELHALTER „Topfi“ rostfreier 
Edelstahl, Silikonfüße, geeignet für Deckel mit ø ca. 16 – 30 cm, B/L ca. 12 x 16 cm, 4 cm hoch  40533584  05 SPIRALSCHNEIDER „Super Julietti“ Edelstahl/Kunststoff, bestehend aus Hauptteil, Kurbel, je 1 Schneideinsatz mit glatter Klinge u. Julietti-Klinge, 
Auffangbehälter (900ml), Frischhaltedeckel  40533358  06 NICER DICER „Smart“ Edelstahl, Kunststoff, bestehend aus je 1 Schneid-Oberteil, Auffangbehälter 0,8 L, Frischhaltedeckel, Teilabdeckung für Messereinsätze, Hobel-Einsatz u. 2 Messereinsätze  
40533654  07 AKKU HANDSTAUBSAUGER „15093“ Saug- u. Gebläsefunktion, Li-Ion-Akku 7,4V, 1800 mAh, Ladezeit: 2 Stunden (USB-C)  46100086  08 SPRAY-MOPP „CLEANmaxx“ Kunststoff, integrierte Sprühfunktion, auswechselbares Microfaser-
Bodentuch, abnehmbarer Tank (300 ml), B/L ca. 8 x 11 cm, 63 cm hoch  40533554  

Staubbehälter: 100 ml

inkl. waschbarem EPA-Filter

Laufzeit: 15 min

gegen Flugrost in der Spülmaschine

für Besteck, Töpfe u. Pfannen

300 ml Wassertank

Sprühfunktion am 
Griff steuerbar

hygienische Politur

zeitsparend

magnetisch

mit Wassereinlass 
u. Lüftungssystem

hitzebeständig

spülmaschinengeeignet

LOUNGE-SET „Tokio“ Aluminiumgestell dunkelgrau pulverbeschichtet, inkl. 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, bestehend aus: 2 Sesseln B/T ca. 78 x 73 cm, 
71 cm hoch, 1 Sofa 2-sitzig, B/T ca. 145 x 73 cm, 71 cm hoch, 1 Tisch Aluminium 
dunkelgrau, B/L ca. 60 x 100 cm, 34 cm hoch, ohne Dekokissen  49830466

LOUNGE-SET „Sardinien“ Polyrattan hellbraun, UV-beständig, Stahlgestell schwarz pulverbeschichtet, bestehend 
aus: 2 Sesseln B/T ca. 67 x 72 cm, 83 cm hoch, 1 Sofa 2-sitzig, B/T ca. 121 x 71 cm, 83 cm hoch, 1 Tisch mit Sicher-
heitsglasplatte, B/L ca. 50 x 101 cm, 45 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Sitzkissen schwarz  49850012Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Honline_J3_S07

 29.-
06 Nicer Dicer 7-tlg.

 15.-
01 Weinglaspolierer 5.-

03 Mikrowellenhaube

9.-
08 Spray-Mopp

 15.-
05 Spiralschneider 6-tlg.

-62%
statt 39,90 UVP***

-69%
statt 49,99 UVP***

-74%
statt 19,99 UVP***

5.-
02 Rostschreck

7.95
04 Topfdeckelhalter

 15.-
07 Handstaubsauger

-49%
statt 29,99 UVP***

Lounge-Set
 329.- #

SET-PREIS

4-tlg.

-74%
statt 19,99 UVP*** -60%

statt 19,95 UVP***

-55%
statt 64,85 UVP***

-54%
statt 19,99 UVP***
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Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Angebote ohne Dekoration.

# �Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.  

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.A) E) F) Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise  
und gelten bis einschließlich 08.04.2025.   
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

H_J3_S08

Inklusive Bauknecht- 
Elektrogeräte:
• �Backofen-Set  BAKO1875VA
• Inselesse  DBIF93LB-X
• �����Kühlschrank  KSI9VS2E
• ��Geschirrspüler  B2IHKD526A 

Die edle Optik der Küche 
gepaart mit Funktio-
nalität und Stauraum 
verleihen der Küche das 
Ambiente. Die Fronten 
sind ein Mix aus Ast-
eiche natur Nachbildung 
mit Oberschränken in 
black green. Inklusive 
aller Elektrogeräte, 
ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und 
Beleuchtung, 
ca. 290 x 284 x 247,5 cm.  	
41130056 +12054960 + 
41500220

Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Kühlschrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Inselesse

INKLUSIVE

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Einbauherd
INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Moderne Einbauküche in 
frischer Farbe. Die Fronten 
sind in Kunststoff kaminrot. 
Inklusive aller Elektroge-
räte, ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und 
Beleuchtung,  
ca. 215 + 225 cm.  41100363

Inklusive Laurus- 
Elektrogeräte:
• Einbauherd  HE-01
• Glaskeramik- 
     Kochfeld  KFH60-01
• �Dunstesse  WHT60-01
• �Dalbach-Geschirrspüler  

GS60V-0B 

15
Front-
Farben

Separat erhältlich:  
KÜHL-GEFRIER-
SCHRANK „241155“ 
Edelstahloptik, freiste-
hend, ca. 54 cm breit, 
176 cm hoch  41450271  
499,-**

01 MIXER-SET „Mr. Magic“ 9 Funktionen, 400 W, bestehend aus: Motoreinheit, 1x Mixbehälter (750 ml), 2x Becher (500 ml), 2x Becher (350 ml), 4x Frischhaltedeckel, 1x Kreuzklingenaufsatz,  
1x Flachklingenaufsatz, 1x Siebeinsatz, 1x Stopfer, 2x Streudeckel  46150838  02 HEISSLUFT-FRITTEUSE „15305“ getrennt o. kombiniert benutzbar, 12 voreingestellte Programme mit Zeit u. 
Temperatur, integrierter Shake-Reminder, abklappbares Display  46150775  03 HEISSLUFT-FRITTEUSE „14256“ 8 Funktionen, bis 200 °C stufenlos einstellbar, Fassungsvermögen 2,3 L  46150729  

inkl. Frittierkorb

Fassungsvermögen 
2 x 5 Liter

inkl. Einsatzrost

inkl. Cool-Touch Griffe

max. 1000 Watt

max. 2800 Watt

WASCHVOLLAUTOMAT „BPW814B“ Extra Touch, Fle-
cken40, Anti-Allergie, Mehrfachwasserschutz+, Wasser-
verbrauch 48L, B/T ca. 59 x 60 cm, 85 cm hoch  10604511

1400
UPM

STARTZEIT

RESTLAUF

8kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

HENSSLERS SCHMORPFANNE ECKIG  
Mehrschichtmaterial aus Edelstahl u. Aluminium,  
mit Wabenstruktur, inkl. Glasdeckel, Frittierkorb u.  
Dünsteinsatz, B/L ca. 25 x 25 cm, 9 cm hoch  40533428

bis 230 Grad hitzebeständig

antihaftbeschichtet

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

SHOPPING

PRIMEPRIMEPRIMEPRIME
TIME

12
PREIS

AUF MÖBEL & KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 

Möbel & Küchen mit 

Kundenkarte  
Siehe A)

A)

Weitere Infos siehe www.hoeffner.de/auszeichnungen

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.50� F)

Einbauküche
1490.- #

FINANZIERUNG

60 × 24.84� F)

 29.-
03 Heißluft-Fritteuse

 89.-
02 Heißluft-Fritteuse

-63%
statt 79,99 UVP***

-64%
statt 249,99 UVP***

 29.-
01 Mixer-Set 18-tlg.

-58%
statt 69,99 UVP***

Waschvollautomat
359.- **
-61%

statt 929,- UVP***

69.-
Schmorpfanne

-30%
statt 99,99 UVP***

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

ALLE MÖBELHÄNDLER
TESTSIEGER JAN 25
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